

# Do petka 10. aprila u Lazarevcu potvrđeno ukupno 11 slučajeva obolelih od kovida 19



Na dašnji dan, petak 10. april, u Lazarevcu je potvrđeno 11 slučajeva obolelih od kovida 19. Umrlo je šest osoba, četiri lica od kovida 19 i dva lica koja su bila dijalizni pacijenti. Od tog broja pet ljudi sa teritorije naše opštine je na lečenju u beogradskim klinikama i njihovo stanje je stabilno, rečeno je na konferenciji za štampu koja je održana u opštini nakon sednice Kriznog štaba.



Od početka pandemije koronavirusa u našoj zemlji na teritoriji lazarevačke opštine zaključno sa petkom 10. aprilom, registrovano je ukupno 11 obolelih lica od kovida 19. Od posledica ovog virusa preminule su četiri osobe, dok su dve osobe umrle kao dijalizni pacijenti, jedna osoba iz Velikih Crljena i muškarac iz Leskovca, koji su se lečili na odeljenju nefropatije u Lazarevcu. Još pet naših sugrađana trenutno se nalazi u kovid bolnicma u Beogradu i njihovo zdravstveno stanje je stabilno.

Od početka rada kovid ambulante u Lazarevcu pregledano je ukupno 690 ljudi. Od tog broja 285 lica je poslato u samoizolaciju, dok su 34 osobe upućene na infektivnu kliniku na dalju dijagnostiku, rekao je na konferenciji za medije dr Jovan Milojević, direktor Doma zdravlja „Dr Đorđe Kovačević“. U kovid ambulanti u Lazarevcu počelo je i testiranje medicinskih radnika a 31 bris poslat je na analizu. Dr Milojević ovom prilikom je izrazio saučešće porodicama preminulih sugrađana.



Dr Jovan Milojević

Primarijus dr Miodrag Milić, direktor Specijalne bolnice za endemsku nefropatiju upoznao je javnost sa stanjem u ovoj zdravstvenoj ustanovi. Od 27. marta do 8. aprila ova ustanova uputila je osam pacijenta sa sumnjom na infekciju korona virusom na infektivnu kliniku, rekao je primarijus dr Milić.



## Primarijus dr Miodrag Milić

Od osam pacijenata dva su preminula i bili su dijalizni pacijenti, muškarac iz Velikih Crljena i muškarac iz Leskovca. Dva pacijenta trenutno se nalaze u KBC „Dr Dragiša Mišović“ a tri su smeštena u KBC „Zemun“ i trenutno su stabilnog stanja. U ovoj ustanovi pet medicinskih sestara javile su se sa blagim simptomima infekcije, testirane su i trenutno su u kućnoj izolaciji. Jedna sestra koja je bila na stacionaru upućena je u bolnicu u Pančevo i u solidnom je stanju, kaže dr Milić. Što se tiče zaštitinih mera imamo sve što nam je potrebno i redovno se vrši dezinfekcija a u ovoj bolnici trenutno je četiri pacijenta na stacionaru.

Predsednik opštine Lazarevac Bojan Sinđelić uputio je saučešće porodicama preminulih. Nakon sednice Kriznog štaba rekao je da će tokom ovog i narednog vikenda pripadnici Policijske uprave u Lazarevcu pojačati kontrolu tokom policijskog časa ali i kontrolisati okupljanje naših sugrađana van istog.



Bojan Sinđelić

Dodatno će biti pojačana kontrola na sportskim terenima a tokom kretanja biće dozvoljeno samo dvoje ljudi u grupi. Svi koji se budu zatekli na sportskim terenima, parkovima i ostalim javnim površinama snosiće posledice, kao i oni ljudi koji šire paniku i neproverene informacije putem društvenih mreža, dodaje Sinđelić.



Ukoliko na ovim površinama policija zatekne maloletna lica, za njih će odgovarati roditelji ili staratelji, kaže predsednik opštine. U našem gradu za sada je stabilno stanje i potrudimo se da u narednih 10 dana ispoštujemo sve mere kako ne bi bilo više žrtava i obolelih, zamolio je predsednik Sindelić.